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地域と共に歩み続ける、活力ある学校に
～令和７年度 よろしくお願いいたします～

校舎の大きな窓からあたたかな陽が差し込み、満開の桜や木々の緑が美しく感じら
れる季節になりました。体育館やグラウンドなどでは、子どもたちが元気に遊び、笑
顔で楽しむ姿が見られております。
この４月に着任いたしました櫻庭です。これから、この校報「龍湖」を通じて、学

校での出来事や子どもたちの様子などをお伝えいたします。楽しんでお読みくだされ
ば、嬉しく思います。保護者・地域の皆様、どうぞよろしくお願いいたします。

さて、本校は、４４名の新入生を迎え、船越・払戸地区等の子どもたち３０４名と
３３名の教職員で、令和７年度のスタートを切りました。昨年度の150周年記念式典、
校舎の改修工事など、大きな節目を経て、今年度、伝統ある本校は新たな歩みを進め
る一年になります。子どもたちの健やかな成長に向けて、これまでの船越小学校と払
戸小学校の教育活動の積み重ねを大切にしつつ、学校教育目標と目指す学校の姿・子
どもの姿を次のように掲げております。

学校教育目標 かがやく瞳 伸びゆく子

目指す学校の姿
○確かな学力を育み、学ぶことの楽しさが実感できる学校
○子どもや保護者、地域に信頼され、あたたかな絆を紡ぐ学校
○地域に愛着をもち、地域と共に歩み続ける、活力ある学校
目指す子どもの姿
○主体的に学び、考えを広げ、深める子ども （かしこく）
○明るく朗らかで、思いやりのある子ども （やさしく）
○健康でたくましく、努力をいとわない子ども （たくましく）

これらの学校教育目標と目指す姿は、折に触れ、子ども
たちにも分かりやすい言葉で伝えていきたいと考えており
ます。保護者・地域の皆様も、身近にある学校が目指して
いることとして心にとめてくだされば有り難く思います。
また、これらの目標等の達成に向けて、教職員一人一人は
それぞれの専門性と強みを発揮しつつ協働し、子どもたち
が帰宅する際に、今日の進歩を自覚し明日を楽しみにする
ようなあたたかな学びの空間づくりに努めてまいります。
変化の激しい時代と言われますが、本校の教育活動を進

めるに当たり、変わらずにいてくださるのは保護者・地域
の皆様のご支援とご協力であり、それが本校の大きな強み
の一つになっているものと思います。子どもたちの成長の
ために、引き続き保護者・地域の皆様のご理解とご協力、
そしてあたたかな応援をいただきますよう、今年度もどう
かよろしくお願いいたします。

船越小学校の情報
をホームページで発
信しています。ご覧
いただき、子どもた
ちの活動を応援して
くだされば嬉しく思
います。
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◆子どもたちを支えてくださる地域の力◆
子どもたちが登校する時間帯に、地域の方々がボランティアで見守り活動にご協力

くださっております。登下校の安全については学校でも指導しておりますが、通学路
には自動車の往来が多い箇所もありますので、見守り活動へのご協力については、大
変心強く思っております。朝早くからの日頃のお力添えに、心より感謝申し上げます。

校 長 櫻庭○○ （転入） ６年松組 小玉○○
教 頭 佐藤○○ （転入） ６年竹組 土田○○
主 事 石﨑○○ 高学 団 所 属 菊地○○（転入）
養護教諭 石川○○ （転入） 桜 組 小河原○○
栄養教諭 澤田石○○（転入） 桜組（副担任） 山本○○（転入）
教務主任 山根○○ 桃 組 小林○○（転入）
教育専門監 木田○○ 学校生活支援員 佐々木○○
１年松組 佐々木○○ 学校生活支援員 江畑○○
１年竹組 畠山○○ （転入） 学校生活支援員 小玉○○
２年松組 三浦○○ （転入) 学校生活支援員 関藤○○
２年竹組 浦嶋○○ 学校生活支援員 仲村○○（転入）
３年松組 土屋○○ （転入) 給食調理等員 畠山○○
３年竹組 富田○○ 給食調理等員 高橋○○
４年松組 佐藤○○ 技能主事 菅原○○
４年竹組 小松○○ 学校校務員 夏井○○（転入）
５年松組 黒田○○ （転入） 学校サポーター 佐藤○○
５年竹組 宮本○○

令和７年度 船越小学校教職員 -よろしくお願いいたします-

ご寄付に感謝いたします

図書の充実のため、男鹿ライオンズクラブ様と下間俊悦様
より、市教育委員会を通じてご寄付いただきました。改修工
事により、明るく広々とした空間になったメディアセンター
に、これまでのご寄付による本も含めた「男鹿ライオンズ文
庫」として常設しております。豊かな心の醸成につながる図
書との出会いの機会をいただき、心より感謝申し上げます。

～５月の主な行事（予定）～

１日(木) あいさつ運動（市民憲章推進事業）

２日(金) 第１回学校運営協議会

８日(木）ＰＴＡ総合部会

２４日(土) 大運動会

２７日(火) クラブ活動

２４日（土）の大運動会は、地域
の皆様もぜひご参観ください。
なお、駐車場所が限られており
ますので、徒歩でのご来場をお
願いいたします。


